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MANUALE DI ISTRUZIONI PER
LUSO DELLA SPAZZOLA PER
CAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del
presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita
e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. I
presente manuale di istruzioni e stato redatto in conformita
alla norma europea EN 62079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e
avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per 'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
I'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a
terzi, consegnare anche I'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare l'azienda all’'indirizzo indicato in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Questo apparecchio pud essere
utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni, da persone
con capacita fisiche, sensoriali
o mentali ridotte o da persone
inesperte solo se preventivamente
istruite sull’utilizzo in sicurezza e
solo se informati dei pericoli legati
al prodotto stesso.

| bambini non possono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione  dell’apparecchio
non puo essere fatta da bambini
senza la supervisione di un adulto.
Se si utilizza I'apparecchio in
locali da bagno, staccare la spina
dalla presa dopo l'uso, perché la
vicinanza dell’acqua e pericolosa
anche ad apparecchio spento.

Al fine di assicurare una protezione
migliore, si consiglia di installare
nel circuito elettrico che alimenta
il locale da bagno un dispositivo
a corrente differenziale, Ia
cui corrente differenziale di
funzionamento nominale non sia

superiore ai 30mA (ideale 10mA).
2
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Chiedete al vostro installatore un
consiglio in merito.
ATTENZIONE!

Non utilizzare il presente
apparecchio nelle vicinanze
@H divasche dabagno, lavandini
o altri recipienti contenenti
acqua! Non immergere mai
I’apparecchio in acqua!

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della forniturain base al disegno
e I’eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

Prima di collegare l'apparecchio, controllare che
i dati della tensione di rete riportati sulla targhetta
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si
trova sull’apparecchio.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come spazzola per capelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

NON utilizzare I'apparecchio con mani
bagnate o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o
I'apparecchio stesso, per staccare la spina
dalla presa di corrente.

NON esporre I'apparecchio all’umidita o
all’influsso di agenti atmosferici (pioggia, sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia o manutenzione e in caso
di mancato utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

23%92%,
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e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

e Lapparecchio e da utilizzarsi solo per capelli
umani. Non utilizzarlo per animali o per parrucche e
parrucchini di materiale sintetico.

e Per pulire 'apparecchio, usare un panno asciutto.

NON spruzzare spray per capelli con
® I'apparecchio acceso. Sussiste il pericolo di
incendio.
NON utilizzare I'apparecchio su capelli
bagnati.
LEGENDA SIMBOLI

/'\ Avvertenza
[
® Divieto generico

O Apparecchio di classe Il

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI
ACCESSORI [Fig. Z]

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

Cavo di alimentazione

Dati tecnici

Tasto di funzionamento: 0/I/ion
Led di funzionamento
lonizzatore

Led di funzionamento ionizzatore
Barrel riscaldante con setole

Noohkowh =

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

Lapprendimento veloce della modalita di utilizzo della
spazzola per capelli permettera di determinare esattamente il
tempo di applicazione per ottenere l'effetto desiderato sui
capelli.

4
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Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna
traccia di lacca, schiuma per capelli o gel.

Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi.
Iniziare la piega dalla nuca, procedere ai lati e terminare
sulla fronte.

Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della
spazzola, posizionare I'apparecchio su una superficie
liscia e resistente al calore.

Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non
avvicinare troppo la spazzola alle aree sensibili del viso,
delle orecchie, del collo o della cute.

Al termine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la
spazzola prima di riporla.

ATTENZIONE!
Dopo aver terminato di usare la spazzola per

capelli, assicurarsi che si sia completamente
raffreddata prima di riporla.

Non avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno all’apparecchio.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando
i nodi.
Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

Collegare la spina (1) alla rete di alimentazione.

Per accendere la spazzola agire sul tasto 0/1/ion: su
posizione 1 la spazzola € accesail led del tasto siillumina
(4); su posizione 2 la spazzola € accesa ed ¢ in funzione
anche lo ionizzatore con il relativo led (6).

Per garantire la massima performance ed ottenere lo
styling desiderato attendere pochi minuti.

Prendere tra le dita una ciocca di capelli della stessa
larghezza del barrel della spazzola (7), avvolgerla intorno
allo stesso e tenere in posa alcuni istanti.

Per scoprire i numerosi metodi ed effetti realizzabili con la
spazzola consultare la Easy Styling Guide.

Una volta terminate le operazioni di styling dei capelli
spegnere I'apparecchio agendo sul tasto (3) e scollegare
la spazzola dalla presa di corrente.

Da notare: E possibile che durante Iutilizzo della
spazzola si sviluppi del vapore; si tratta dell’'umidita in
eccesso nei capelli che evapora.

5
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IONIZZATORE

La sua spazzola € dotata di ionizzatore;

si tratta di un dispositivo che riproduce il . Qe
fenomeno della ionizzazione grazie al quale i ION
suoi capelli risulteranno piu lucenti e luminosi.  TECHNOLOGY
Viene inoltre ridotto 'effetto “capelli elettrici”.

PULIZIA

e Spegnere I'apparecchio premendo il tasto (3) e staccare la
spina (2) dalla presa di corrente.

e Attendere che il barrel in metallo (7) sia freddo.

e Pulire le superfici della spazzola con un panno morbido e
umido.

Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi
che tutte le parti pulite a umido siano

completamente asciutte!

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali
@ riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

Ai sensidellanorma europea 2002/96/CE, I'apparecchio
in disuso deve essere smaltito in modo conforme al
termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio
di sostanze utili contenute nell’apparecchio e permette
la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informagzioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale o
al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio
autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il
Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

Lapparecchio € coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale
per l'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

1
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www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

6

(VYIIN) €120
€21 L00IN




GB

e | HAIR BRUSH INSTRUCTIONS
FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this
product. We are certain you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use have
been drawn up in compliance with the European Standard EN
62079.

A ATTENTION! Instructions and
warnings for a safe use.

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance
for future consultation. Should you pass the appliance
on to another user, make sure to also include this
documentation.

Should certain parts of this user manual be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company
before using the product, at the address indicated on the
last page.

CONTENTS
Safetywarnings . ..........ciiiiiiiiii i 8
SYmbols ... e e 10
Description of appliance and accessories.......... 10
Usefuladvice ...ttt iiia s 10
USE. .ttt i et e 11
Cleaning .......ooiiiiiiii it ia e i eaennnss 12
Disposal ......ciiiiii i e 12
Assistanceandwarranty ................ .. ..., 12
Technicaldata ...............ciiiiiiiiinnnnnns Vv
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SAFETY WARNINGS

 The appliance may be used by

childrenwho are atleast 8 years old,
by persons with reduced physical,
sensorial or mental abilities
or persons lacking experience
only if they have received prior
instructions concerning its safe
use and if they are informed about
the dangers associated with this
product.
Children may not play with the
appliance. The appliance cannot
be cleaned or serviced by children
without adult supervision.

 If the appliance is used in the
bathroom, remove the plug from
the socket after use, as bringing it
close to water is dangerous even if
the appliance is switched off.

* To ensure optimal protection, you
are advised to install a differential
current protective device in the
bathroom the nominal differential
current of which should not exceed
30mA (ideally, 10mA). Ask the
installation technician for advice.
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ATTENTION!

Do not use this appliance
near bath tubs, wash basins
or other water containers!
Never place the appliance in
water!

After having removed the appliance from its
packaging, verify its integrity based on the drawing
and check for any damage caused during transport.
If in doubt, do not use the appliance and contact the
authorised service centre.

Do not let children play with the packaging! Keep the
plastic wrapping out of the reach of children; risk of
suffocation!

Before connecting the appliance, check that the
mains voltage data reported on the identification
plate corresponds to that of the available electric
mains. The identification plate is attached to the
appliance.

This appliance must be used only for the purpose
for which it was designed, namely as a hair brush for
home use. Any other use is improper and potentially
dangerous.

R

DO NOT use the appliance with wet hands,
damp feet or barefoot.

DO NOT pull the power cord or the appliance
itself to remove the plug from the socket.

DO NOT expose the appliance to humidity or
weather conditions (rain, sun, etc.).

Always disconnect the appliance from the mains
before cleaning or performing maintenance and
when the appliance is not in use.

In case of a fault or malfunctioning of the appliance,
switch it off and do not tamper with it. If the appliance
needs to be repaired, contact an authorised technical
service centre.

If the power cord is damaged, it must be replaced
by an authorised technical service centre, so as to
prevent all risks.

The appliance must only be used on human hair. Do
not use the appliance on animals or on wigs made of
synthetic material.

Use a dry cloth to clean the appliance.

210)%,
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DO NOT spray hairspray with the appliance

® switched on. There is a risk of fire.

DO NOT use the appliance on wet hair.

SYMBOLS

/'\ Warning
LJ
® General prohibition

O Class Il appliance

GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF APPLIANCE AND
ACCESSORIES [Fig. Z]

Look at Figure [Z] in the illustration section to check the
content of the packaging.
All figures are found in the inside pages of the cover.

Power supply cord
Technical data
Operating button: 0/l/ion
Operating LED

lonizer

lonizer operating LED
Hot barrel with bristles

For the appliance features, refer to the external packaging.
To be used only with the accessories supplied.

NoOOr~WN

USEFUL ADVICE

The quick understanding of the modes of use of the hair brush
will allow establishing the exact application time for obtaining
the desired effect.

e Ensure the hair is dry, clean and without any trace of
hairspray, hair mousse or gel.

e Comb the hair ensuring there are no knots.

e Start straightening from the nape of the neck, proceed on
the sides and finish on the forehead.

e During use, when the brush heats and cools, position the
appliance on a smooth and heat resistant surface.

e While straightening, be careful not to near the brush too
much to the sensitive parts of the face, ears, neck or head.

10
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Leave the brush cool down completely when finished,
before putting it away.

ATTENTION!
After having finished using the hair brush,

ensure it has completely cooled down before
putting it away.

Never wrap the power supply cord around the
appliance.

USE

PREPARING THE HAIR

Wash hair as normal and comb removing knots.
Dry the hair and brush from the roots to the ends.

USER INSTRUCTIONS

Connect the plug (1) to the mains.

Press the 0/1/ion button to turn the brush on: the brush
is on when the button is in position 1 and the button LED
lights up (4); the brush is on together with the ionizer
when the button is in position 2 and the relative LED lights
up (6).

Wait a few minutes for maximum performance and the
desired style to be achieved.

Take a lock of hair, the same width of the barrel of the
brush (7), wrap it around and keep it in place for a few
moments.

In order to discover the numerous methods and effects
that can be achieved using the brush, consult the Easy
Styling Guide.

Once the hair is styled, switch off the appliance from the
button (3) and disconnect the brush from the socket.

Note: It is possible that steam is emitted while the
brush is used; this is excess humidity in the hair that
evaporates.

11
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IONIZER

The brush has an ionizer - a device that ‘ Qo
reproduces ionization, which adds shine ION
and brightness to the hair. The “static hair” TecHNnOLOGY
effect is also reduced.

CLEANING

e Switch off the appliance by pressing the button (3) and
disconnect the plug (2) from the socket.

e Wait for the metal barrel (7) to be cold.

e Clean the surface of the brush with a soft damp cloth.

Before re-using the appliance, make sure all
cleaned parts are completely dry!

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials.
%Q Dispose of these in an appropriate environmentally
friendly manner.

Pursuant to European Standard 2002/96/EC, the
appliance must be disposed of at the end of its life
span in a compliant manner. This regards recycling

= Useful substances in the appliance, which reduces the
environmental impact. For further information, contact
the local disposal body or the appliance dealer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact
IMETEC'’s authorised customer service centre on the Toll-Free
Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’s warranty. For
details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance
provided in this manual will render the manufacturer’s warranty
null and void.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(VYIIN) €120
€21 L00IN
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MANUEL D’INSTRUCTIONS .
POUR LUSAGE DE LA BROSSE A
CHEVEUX

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit. Nous
sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité
de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le client. Le
présent manuel d’instructions a été rédigeé de maniere conforme
a la norme européenne EN 62079.

Q ATTENTION! Instructions et mises en
garde pour une utilisation siire.

Avant d’utiliser I'appareil, lire attentivement les instructions
d’utilisation et en particulier les consignes de sécurité, etles
respecter. Conserver ce manuel ainsi que le guide illustré
s’y rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a
un tiers, lui fournir aussi toute la documentation.

Si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines parties
sont difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant
d’utiliser I'appareil, contacter le service d’assistance au
Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX
Consignesde sécurité ............cccviiivinennnnnns 14
Légendedessymboles............ccoiiiiiiiiiinnnnn 16
Instructionsgénérales ................cciiiiiiiian, 16
Description de I'appareil et des accessoires........... 16
Conseilsutiles ... 16
Utilisation . ... e 17
Nettoyage ........ccoiiiiiii ittt ne e as 18
Elimination ..o 18
Assistanceetgarantie ................. ., 18
Données techniques...........cooiiiiiiiinieinnnenns \'
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CONSIGNES DE SECURITE

e Cet appareil peut étre utilisé par

des enfants de plus de 8 ans,
par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou par
des personnes sans expérience
uniquement si elles ont été
préalablement informées sur
I'utilisation en toute sécurité de
I'appareil et des dangers liés a ce
dernier.
Les enfants ne doivent pas jouer
avec lappareil. Le nettoyage et
I’entretien de 'appareil ne doivent
pas étre effectués par des enfants
sans la surveillance d’un adulte.

* En cas d’utilisation de I'appareil
dans une salle de bains,
débrancher la fiche de la prise
apres utilisation, car la proximité
de I'eau reste dangereuse méme
lorsque I'appareil est éteint.

o Afin de garantir plus de protection,
il est conseillé d’installer dans
le circuit électrique alimentant
la salle de bains un dispositif a
courant différentiel dont le courant

14
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différentiel de fonctionnement
nominal ne dépasse pas 30mA
(idéalement 10mA). Demander
conseil a votre installateur a ce
sujet.

ATTENTION!

Ne pas utiliser cet appareil
a proximité de baignoires,

@«5 de lavabos ou de tout autre
récipient contenant de I'eau!
Ne jamais plonger I'appareil
dans I'eau!

Aprés avoir sorti I'appareil de la boite, vérifier I'intégrité
de la marchandise en vous référant au schéma, et
I'éventuelle présence de dégats dus au transport. En
cas de doute, ne pas utiliser I'appareil, et contacter le
service d’assistance agréé.

Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour enfants!
Garder le sac plastique hors de portée des enfants; il
existe des risques de suffocation !

Avant de brancher I'appareil, vérifier que les données de
tensionderéseauindiquées surlaplaque d’identification
correspondent a celles du réseau électrique disponible.
La plaque d’identification se trouve sur I'appareil.

Cet appareil doit étre utilisé uniquement pour l'usage
pour lequel il a été congu, c’est-a-dire en tant que
brosse a cheveux a usage domestique. Toute autre
utilisation est considérée comme non conforme et donc
dangereuse.

NE PAS utiliser lappareil avec les mains
mouillées ou les pieds humides ou nus.

NE PAS tirer le cable d’alimentation ou I'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

NE PAS exposer I'appareil a ’humidité ou a I'effet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).
Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I’entretien de I'appareil
ou s’il n’est pas utilisé.

En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de

15
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I'appareil, I'éteindre et ne pas [laltérer. Pour toute
réparation, contacter uniquement un centre d’assistance
technique agréé.

* Si le cable d’alimentation est endommagsé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agrée,
de fagon a prévenir tout risque.

e Lappareil est a utiliser uniquement pour les cheveux
humains. Ne pas l'utiliser sur les animaux, ni sur toutes
les perruques en synthétique.

* Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

d’incendie.

NE PAS pulvériser de laque pour cheveux
® lorsque l'appareil est allumé. Il existe un risque
® NE PAS utiliser I'appareil sur cheveux mouillés.

LEGENDE DES SYMBOLES

/'\ Avertissement
LJ
® Interdiction générique

O Appareil de classe Il

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET
DE SES ACCESSOIRES [Fig. Z]

Regarder la Figure [Z] dans la partie des illustrations pour
contréler le contenu de 'emballage.

Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la
couverture.

Céble d’alimentation

Données techniques

Touche de fonctionnement : 0/l/ion
Led de fonctionnement

lonisateur

Led de fonctionnement du ionisateur
Corps chauffant avec poils

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de
emballage.
Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

Lapprentissage rapide du mode d'utilisation de la brosse a
cheveux permet de déterminer exactement le temps d’application
16
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nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

e Assurez-vous que les cheveux soient secs, propres et sans
aucune trace de laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

e Peignez les cheveux en vous assurant qu’il n’y ait pas de
nceuds.

e Commencer la mise en plis a partir de la nuque, puis passer
aux cotés et terminer par le front.

e Lors de I'utilisation du chauffage et du refroidissement de la
brosse, placer I'appareil sur une surface lisse et résistante a
la chaleur.

e Pendant la mise en plis, faites attention de ne pas trop
approcher la brosse des zones sensibles du visage, des
oreilles, du cou ou de la peau.

e Une fois l'utilisation terminée, laisser la brosse refroidir
complétement avant de le remettre en place.

ATTENTION!

Apreés avoir terminé d’utiliser la brosse a cheveux,
s’assurer qu’il soit complétement refroidi avant
de le remettre en place.

Ne jamais enrouler le cable d’alimentation autour
de I'appareil.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX

e Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en

démélant les nceuds.

e Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les

pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

e Branchez la fiche (1) au secteur.

e Pour allumer la brosse, actionner la touche 0/1/ion: en
position 1, la brosse est allumée, la led de la touche s’éclaire
(4) ; en position 2, la brosse est allumée et l'ionisateur est
aussi en fonction, avec la led correspondante (6).

e Pour garantir la performance maximum et obtenir le styling
souhaité, attendre quelques minutes.

e Prendre entre les doigts une méche de cheveux de la méme
largeur que le corps de la brosse (7), I'enrouler autour de
celui-ci et rester dans cette position pendant quelques
instants.

e Pour découvrir les nombreuses méthodes et les effets
réalisables avec la brosse, consulter le Easy Styling Guide.

e Des que les opérations de styling des cheveux sont
terminées, éteindre I'appareil en actionnant la touche (3) et
débrancher la brosse de la prise de courant.

Remarque:ll est possible que de la vapeur se forme pendant

utilisation de la brosse ; il s’agit de I'excés d’humidité

présent dans les cheveux qui s’évapore.
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IONISATEUR

Sa brosse est équipée d’un ionisateur ; il s’agit ‘ Qe
d’un dispositif qui reproduit le phénomeéne de

la ionisation, grace auquel vos cheveux seront  tecHNOLOGY
plus brillants et lumineux. De plus, ceci réduit

l'effet “cheveux électriques”.

NETTOYAGE

e Eteindre 'appareil en appuyant sur latouche (3) et débrancher
la fiche (2) de la prise de courant.

e Attendre que le corps en métal (7) soit froid.

e Nettoyer les surfaces de la brosse avec un chiffon doux et
humide.

Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que
tous les éléments nettoyés a I'eau soient

parfaitement secs!

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux
5 recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux normes
de protection de I'environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil
hors d’'usage doit étre éliminé selon les regles a la fin
de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de
E substances utiles contenues dans lappareil et permet
=== |a diminution de limpact sur I'environnement. Pour plus
d’informations, s’adresser au centre de recyclage local ou
au revendeur de I'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et 'achat de piéces de rechange, s’adresser
au service agréé d’assistance pour les clients IMETEC, en
contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous ou en consultant
notre site internet.

Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de
détails, consulter la feuille de garantie jointe.

Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant
a l'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil annule le
droit a la garantie du fabricant.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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MANUAL DE INSTRUCOES
PARA O USO DA ESCOVA DE
CABELOS

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter
adquirido este produto. Estamos certos de que ird apreciar a
qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi desenvolvido
e fabricado para colocar, em primeiro lugar, a satisfacdo do
cliente. O presente manual de instrugbes foi redigido em
conformidade com a norma europeia EN 62079.

A ATENCAO! Instrucdes e

adverténcias para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente
as instrucoes para o uso e, de modo especial, as
adverténcias sobre seguranca, e siga-as. Conserve este
manual com o guia ilustrado durante toda a vida util do
aparelho para que ambos sejam facilmente consultaveis.
Se o aparelho for cedido a terceiros, entregue também
toda a documentacao.

Se durante a leitura deste manual de instrucoes de
uso algumas partes forem de dificil compreensao ou
se surgirem duvidas, contacte a empresa no endereco
indicado na ultima pagina antes de utilizar o produto.

iINDICE
Adverténcias sobreaseguranga.................. 20
Legendados simbolos . ............coiviiiiinn, 22
Instrugées gerais. . .. .....oviiiiiiiii i 22
Descricao do aparelho e dos acessoérios........... 22
Conselhos tteis. ........coovviiiiiiininnennn 22
USO. .ot et e 23
Limpeza........coiiiiiiii i i 24
Eliminagdo ..........c.cooiiiiiii it i 24
Assisténciaegarantia................ ... i, 24
Dadostécnicos ..........iviiiiiiii i \'
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ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANGCA

o Este aparelho pode ser utilizado

por criancas com mais de 8 anos,
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas
inexperientes somente se foram
previamente instruidas sobre o uso
com seguranca e se informadas
sobre os perigos relacionados ao
produto.
As criancas nao podem brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo do aparelho nao
podem ser feitas por criancas sem
a supervisao de um adulto.

« Se o aparelho for utilizado em
locais para o banho, desligue
a ficha da tomada apds o uso
porque a aproximacao com a agua
é perigosa mesmo com o aparelho
desligado.

e Com a finalidade de assegurar
melhor protecao, aconselha-se
instalarumdispositivocomcorrente
diferencial no circuito elétrico
que alimenta o local para banho

com corrente de funcionamento
20
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nominal nao superior a 30mA (o
ideal € 10mA). Peca para o seu
instalador um conselho a respeito.
ATENCAO!
Nao utilize o aparelho nas
proximidades de banheiras,

@H pias ou outros recipientes
que contenham agua! Nunca

mergulhe o aparelho na
agua!

Apés desembalar o aparelho, certifique-se da
integridade de todos os componentes, de acordo
com a ilustracao, e verifique se ha danos causados
pelo transporte. Em caso de dividas, nao utilize
o aparelho e dirija-se ao servico de assisténcia
autorizado.

O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Mantenha o saco plastico fora do alcance
das criancas, pois existe o perigo de sufocamento!
Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da
tensao de rede descritos na placa de identificacao
correspondem aos valores da rede elétrica
disponivel. A placa de identificacdo encontra-se no
aparelho.

O presente aparelho deve ser utilizado somente para
a finalidade para a qual foi projetado, ou seja, como
escova de cabelos para uso doméstico. Qualquer
tipo de uso diferente deve ser considerado improprio
e, portanto, perigoso.

NAO utilize o aparelho com as maos molhadas
ou pés humidos ou descalcos.

NAO puxe o cabo de alimentacéo ou o aparelho
para retirar a ficha da tomada de corrente.

NAO exponha o aparelho & humidade e as
acoes de fendmenos atmosféricos (chuva, sol).

Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacéao

elétrica antes de efetuar operacoes de limpeza ou

manutencao e em caso de inutilizacao do aparelho.

Em caso de defeito ou funcionamento irregular

do aparelho, desligue-o e néao viole os lacres. Para

as reparacoes, dirija-se somente a um centro de
21
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assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve
ser substituido num centro de assisténcia técnica
autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

O aparelho deve ser utilizado somente para cabelos
humanos. Nao o utilize em animais ou em perucas e
apliques de material sintético.

Para limpar o aparelho, use um pano seco.

NAO use sprays para cabelo com o aparelho a

® funcionar. Existe o perigo de incéndio.

NAO utilize o aparelho em cabelos molhados.

LEGENDA DE SiMBOLOS

/l\ Adverténcia
(]

® Proibicdo genérica

O Aparelho de classe Il

INSTRUCOES GERAIS

DESCRICAO DO APARELHO E
DOS ACESSORIOS [Fig. Z]

Observe a Figura [Z] na secgao das ilustragdes para controlar
o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

NoOoorWN =

Cabo de alimentagéo

Dados técnicos

Tecla de funcionamento: 0/I/iao

Led de funcionamento

lonizador

Led de funcionamento ionizador
Cilindro central aquecedor com cerdas

Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem
externa.
Use somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da escova para
cabelos permitira determinar exatamente o tempo de
aplicacao para obter o efeito desejado para os seus cabelos.

Certifique-se de que os cabelos estejam secos, limpos e
sem residuos de laca, espuma modeladora para cabelos

ou gel.
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e Penteie os cabelos e elimine todos os nos.

* Inicie o alisamento a partir da nuca, continue nos lados e
finalize com a parte da frente.

e Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da escova,
posicione o aparelho sobre uma superficie lisa e resistente
ao calor.

e Durante o processo de alisamento, preste atencéo para
nao aproximar a escova as areas sensiveis do rosto, das
orelhas, do pescoco ou da pele.

e Depois de usar, deixe arrefecer completamente a escova
antes de acondiciona-la.

ATENCAO!

Depois de usar a escova, assegure-se de que
o aparelho esteja completamente arrefecido
antes de acondiciona-lo.

Nunca enrole o cabo de alimentacéao ao redor
do aparelho.

UTILIZACAO

PREPARACAO DOS CABELOS

* Lave e penteie normalmente os cabelos, desfazendo os
nos.
* Seque e escove 0s cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUCOES PARA O USO

e Ligue aficha (1) a rede de alimentacéao elétrica.

e Paraligar a escova, atue sobre a tecla 0/1/ido: na posicéo
1 aescova liga e o led da tecla ilumina-se (4); na posicéo
2 a escova liga e entra em funcionamento também o
ionizador com o respetivo led (6).

e Paragarantiramaxima performance e obter amodelagem
desejada, aguarde alguns minutos.

e Segure entre os dedos uma madeixa de cabelos da
mesma largura do cilindro central da escova (7), enrole-a
ao redor do mesmo e mantenha-a nessa posi¢cao por
alguns instantes.

e Para descobrir os varios métodos e efeitos realizaveis
com a escova, consulte a Easy Styling Guide.

e ApOs terminadas as operagbes de modelagem dos
cabelos, desligue o aparelho mantendo pressionada a
tecla (3) e retire a ficha da escova da tomada elétrica.

Observe que: E possivel que se forme vapor durante o
uso da escova; trata-se da humidade em excesso dos
cabelos que evapora.
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DISPOSITIVO IONIZANTE

A sua escova esta equipada com ionizador; ‘ Qo
trata-se de um dispositivo que reproduz o

fendmeno da ionizagdo gracas ao qual seus  TecHNOLOGY
cabelos terdo um efeito mais brilhante e

luminoso. Além disso, reduz o efeito “cabelos elétricos”.

LIMPEZA

e Desligue o aparelho pressionando a tecla (3) e retire a
ficha (2) da tomada elétrica.

e Aguarde até que o cilindro central de metal (7) tenha
arrefecido.

e Limpe as superficies da escova com um pano macio e
humido.

Antes de reutilizar o aparelho, certifique-
se de que todas as pecas limpas com pano

humido estejam completamente secas!

ELIMINACAO

A embalagem do produto € composta por materiais
reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em

@ conformidade com as normas de tutela do meio
ambiente.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o
aparelho deve ser eliminado de forma adequada no
final do seu ciclo de utilizagédo. Isto relaciona-se a
E reciclagem de substancias uteis contidas no aparelho e
- permite a redugdo do impacto ambiental. Para ulteriores
informacdes, dirija-se ao 6rgdo local responsavel pela
eliminagéo ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pecas de troca,
entre em contacto com o servigco de assisténcia aos clientes
IMETEC, utilizando a Linha Verde abaixo ou através do nosso
sitio internet.

O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante. Para os
detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo.

A inobservancia das instru¢des contidas neste manual para a
utilizagéo, cuidado e manutencéo do produto anula o direito a
garantia do fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | EMXEIPIAIO OAHTIQN A TH
XPHZH THZ BOYPTZAZ MAAAIQN

Ayarmroi meAdteg, n IMETEC oag euxaplotel yia v ayopd Ttou
nmapovTog mpoidvtog. Eiuaote ofyoupol 0Tt Ba  eKTiurjoete v
roléTnTa Kai a&lomatia auTri NG OUOKEUNG 1 oroia axedIdoTnKe Kal
KATAoKEVAOTNKE UE TIPOTEPAIOTNTA TNV IKAVOTIOMoN Tou meAdt. To
AP0V eyxelpidlo 0dnyiwv Exel ouvtayxBel ouupwva Ue Tov eupwrnaiko
Kkavovioud EN 62079.

ﬁ MPOZOXH! Odnyieg kat tpoeidomoioelg
yla pa acpadrn Asttovpyia.

Mpv XPNOLUOTIOMOETE TN GUCGKEUN], SLOBACTE TPOCEKTIKA TIQ
odnyieg Xpriong Kat €181KOTEPA TIG TIPOEISOTIOMOELS YiO TNV
acpaiela. Pula&te To mapov eyxelpidio padi pe Tov avtioToyo
elkovoypapnuévo odnyd, yia OAn T Sdpkela Jwng NG
OUGKEUNG, OUTWE WOTE VA UMOPEITE VA TO CULPOVAEVEDTE. Z€
TEPIMTWON TIAPAXWPNONG TNG CUOKEVNG GE TPITOUG, MapadwoTte
€Miong Kat 6An TV TEKENpiwon.

Av katd T SidpKela TNG avayvwaeng Tou MapovTog eyxelpidiov
odnywv, oe oplopéva onpeia N Karavonon eivar SUGKOAN
N TmpokUMTouV apdIBOAiEg, TPV  XPNOLUOTION|CETE TO
TPOIOV ETIKOIVWVIOTE HE TNV €taipeia otn Sievbuvon mov
untodelkvueTal otV TeAeutaia aeAida.

NMEPIEXOMENA
MPOEISOTIOMOEIG VIO TNV ACPAAELN . v v v evveirvnennnennns 26
NETAVTA GUMBOAWIV ..ottt iee v vensae e nnennannnnes 28
TEVIKEG OBMYIEG .« oo e v i ii e eie e nnneesrnnnnennnns 28
Meptypadn TG CUOKEUNG KOL TWV OEECOUAP v vvvvvnernns 28
XPNOIHEG GUHBOUAEG . . o v v vt vt ven i rinennannnnes 28
o) 1T 1 29
KOBOPIOHOG .« v v vt e vt v it e i ni i ra e anennns 30
Y 1 (e oo T UL 30
YIOOTNPIEN KOLEYYUNOM . e o v vee v et vieeeeennnenennennnnes 30
TEXVIKA OTOIXEI0 + « v v iveeve vt iieieinerrinenenennneas \
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NPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

* H ovuokevy auty) pnopel va

XpnotporoinOei and madia dvw Twv
8 €TWV, aMO ATOMA ME MEWWMEVES
CWHATIKES, ALOOMTHPLEG 1) SlavonTIKES
KavoTnNTeEG 1 amd  dtopa  Xwpic
EMTELPIO HOVO AV EXOUV TIPONYOUHEVWE
EKTIAUOEVTEL WG TPOG TNV oAl
XP1ion Kat HOvo av £Xouv evnuepwoei
OXETIKA ME TOUG KIvEUvVOug TIOU
GUVOSEVOLV TO (610 TO TIPOIOV.
Ta moubld dev mpemel va mai(ouv
HE TN ouokeun. O KaBaplopog Kot n
GUVTIPNON NG GUOKEUNG dEV TIPEMEL
va yivetaw amd moudid Ywpi¢ ™V
ETITIPNON EVOC EVIAIKAL

* EQv XPNOLHOTIOIEITE TN GUOKEUN OTO
HTTAVIO, OTOOUVOEETE TAVTA TO OIC
anoé Tnv mpida HETA TN XpPrion ylati
TIAPOVGia TOV VEPOU MMOpPEL va eival
ETTKIVOUVN aKOUN Kat OTav 1) GUOKEUN
eivat ofnoT.

e fla ™V €eEaoddhion KaAUTEPNC
MPOOTACICG, OAC OUVIGTOUHE TNV
EYKATAOTAON OUOKEUNG Oladopikov
PEUHATOC OTO NAEKTPIKO KUKAWMO
Tpododosiag TOU  pmaviou, e
OVOUUOTIKO  Sladopiko PEVLA
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Aettovpyiag oxt avwtepo Twv 30 mA
(to Wvavikd eivat 10mA). Pwtnote
TOV EYKATUOTATN 00C YI0 CUMBOUAES
OXETIKA.

MPOZOXH!

Mn XPnOLLOTIOIEITE TH GUOKEUT
KOVTQ 0€ UMAVIEPES, VEPOXUTES

1} GAAa Soxeia oV TIEPIEXOUV
vepd! Mn Pubilete oe kaud
MEPIMTWON TN OUOKEU! OTO
vePo!

Adov adalp€ceTe TN CUCKEUT Ao T cvokevacia eAEyETe
NV akepatdTNTA TG Acel Tou oxediov Kat BePaiwOdeite OTL
bev €xel umooTtei {NUIEG Kata TN petadopd. Ze TepinTwon
apdiBoAiag pun XPNOILOTIOLEITE T GUOKEUN Kol amteuBuvoeite
otV e€ouclodotnpévn urnpeoia eEUNMPETNONG TTEAATWY.
To VA6 NG cuokevaciag &ev eival mayvidt yia moaudia!
Kpatiote tnv TAAOTIK] OOKOUAQ HOKPIA amd Traidid.
Kivéuvog aopuéiag!

Mpiv cuvdéoete TN ouokeur, BePaiwdeite O0TL Ta oTOIXEID
mG TAong OSITUOU TOU avaypddovial oTnv Tivakisda
avayvwplong OvTIoTOIXoUV OE EKEIiVA TOU NAEKTPLKOU
Siktuou. H mvakida avayvwplong PBpiocketar mavw ot
OUOKEVN.

H mtapoUoa GUGKEUT) TIPETIEL VA XPTGLUOTIOLEITAL ATIOKAELGTIKA
Y10 TO OKOTIO Yia TOV oTtoio oXedlactnke dnAadn wg Bovptoa
paAAwv  owiaknig xpriong. Omotadnmote AGAAn  xprion
Oewpeitat un cVudwWvN Kal EMOUEVWE ETIKIVOUVN.

MH xpnoiporoleite TNV cuoKeLT e BpeYHEVA XEPLa
1 HE uypd Kal Yupva modia.

Y0 Va arocuvSESETE TO GIC aMd TNV NAEKTPIKN

® MHN tpaBate to NAEKTPIKO KAAWSLIO 1) TN CUCKEUN
npida.

® MHN ekB&tete TN OUOKEUN OF vypacia 1 otnv
EMidpaon Twv Kaplkwv HeTaBoAwv (Bpoxn, Atog).
AmtoouvSEETE TTAVTA TO PIG amd TNV NAEKTPIKN Tpida Tpv
anoé tov Kabapilopo 1) TN GUVTIPNOT Kal OE TIEPITTWOT TIoU )
OUOKEUT &€ Xpnotponoleital.

Ze mepintwon BAARNG 1 kaknig Aeltoupyiag TG OUCKEUNG,
OPNOTE TNV KAl PNV ETUXEIPNOETE VA TNV ETIOKEVACETE.
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Ma omowadimote emokevr] ameubuvOeite povo oe €va
€&ouolodotnpévo KEVTpo eEuMPETNONG.

* Av éxel katactpadei To kaAwdio Tpododociag, Oa mpEmel
va avrtikatactabei oe €va  €EOUGLOBOTNMEVO  KEVTPO
eEunmMpPETNONG £T0L WOTE Va anoTparnei kabe kivduvog.

* H ouokeun mpEmel va xpnoidomoleital HOVO ylia TNV
avOpwrvn Tpixa. Mnv ™ xpnoipormoleite yia ta {wan yua Tig
TIEPOUKEG OTIO GUVOETIKO UAIKO.

* Xpnowomoumote €va oTeEYVO Tavi yla va kabapioete TN
OUGKEUT).

MH yekddeTe o€ KA EPITTWON TO GTIPEL HOAALWY
® ME TN GUOKEUN €vepyottomuEVn. Yapxel kivéuvog
TIUPKAYLAG.

MH xpnopomoleite TN ouckeur) o€ Bpeypéva paAlid.

AEZANTA ZYMBOAQN

/'\ Mpoeidoroinon
® levikr) anayopeuon

O Yuokeur katnyopiag |l

FENIKEZ OAHTIEZ

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON AZEZOYAP [Ewk. Z]

Kortagte v Eikéva [Z] oTov Topéa Twv eKOVWY yla va eAeyEeTe TO
TIEPIEXOLEVO TNG CUOKEVAGIG.
‘OAeg ot elkOVEG BpioKovTaL 0TO ECWTEPIKO LEPOG TOU EEWDUAAOU.

KaAwdio tpododoaiag

Texvika oTolxeia

MARKTPo Aettoupyiag: 0/1/ion

Led Aetroupyiag

loviotnig

Led Aetroupyiag lovioTr

Oeppatvopevog KUAVEPOG HE YOUPOLVOTPLXA

Mo Ta XOPAKTNPIOTIKA TNG OUOKEUNG QvaTpEETe otV €EWTEPIKN
ouokeuaaoia.

XpnolomoLleioTe TN Povo e Ta aEecoudp TIOU TTAPEXOVTAL.

No oA~

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn ekudbnon tou Tpdmou xpriong g Bouptoag HaAAlwV oag
eTTpENEL va kabopilete Tov akpifr) xpovo epapuoyng mov xpelaletat
£T0L WOTE VA EXETE TO ATIOTEAEOA TIOU ETIOVEITE 0TA LAAALA 0O,
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*  Bepawbeite 6Tt Ta LaANd eival TANpwG oTeYVA, Kabapd Kat Xwpig
Kaveéva ixvog Aak, appol parAtwv 1 gel.

o Xteviote Ta oANG eEaodaAilovTag 0Tt Sev UTIAPXOUV KOUTIOL.

*  ApxioTe TO XTEVIOUA ATIO TOV QUXEVA, CUVEXIOTE OTIG TIAEUPES Kal
TEAEWWOTE |IE TO UMPOTTIVO HEPOG.

e Katd m Sidpkela ™g Bépuavone kat ™G YuEng ™G Bouptoag
TOTIOBETEIOTE TN OUOKEUN O€ A OMOA Kal avOekTiky ot
Bepuora emddvela.

o Kartd ™ dladikaoia Tou XTeviopatog mpooeETe va unv mAnoldoete
TIOAU TN BoupToa oTIG eURIOONTES TIEPLOXEG TOU TIPOCWTIOU, TWV
QUTLWV, TOU AQoU 1) TOU S€pUaTog.

* 270 TEAOG NG XPriong adniote ™ PBoUPToa VA KPUWOEL EVIEAWS
Tipwv TN BaAete otn Beon Q.

NPOZOXH!

Aoy Telewoete We T Pouptoa pAAAWY,
BePauiwbeite OTI €XEL KPUWOEL EVIEAWG TIPWV TNV
TOTIOOETNOETE Kol TIAAL 0T BEom TNG.

Mnv TulAiyete o Ko meEpIMTwWoN TO KaAwdio
TP0od0d0asiag yupw amo Tr GUGKEUN.

XPHZH

NPOETOIMAZIA TQON MAAAIQN

*  Aovote 6mMwg ouvnBietal Ta JaANd Kat XTevioTe Ta EgUMAEKoVTaC
TOUG KOUTIOUG,.

*  ZTEYVWOTE Td MOAALG Kat BoupToioTe Ta amd Ti§ pileg TPOg TIC
AKPES.

OAHTFIEZ XPHZHZ

*  Yuvdeote o Pig (1) pe To dikTuo Tpododoaiag.

*  Mavaavayete n Bovptoa natrote To ANKTPo 0/1/ion: ot B€on
11 BovpToa givat avapuévn kat To led Tou MANKTPOU dpwrileTal (4).
> 6€on 2 n Bouptoa eival avappévn kabwg emiong Aeiroupyel
KQL O LOVIOTNG e TO OXETIKO led (6).

*  Navaefaodpahioete ™ peyLloTn anodoon kat 1o styling mov BEAETE
TIEPIUEVETE Alya AeTTTal.

*  MNdpte avdpeoa ota SAXTUAQ [ ToUda HOAAWY TAGTOUS
avaAoyou pe ekeivou Tou Kuhivopou g Bovptoag (7), TUAETe
™V yUpw amod Qutdv Kal KPATroTe TNV TUALYMEVN HePIKA
deutepoerta.

° Mo va avaokoAUYETE TOUG QUETPNTOUG TPOTIOUG Kal T
QMOTEAEOMATA TIOU WTOPEiTE va €xeTe We TN Bouptoa
ouppouAeuteite Tov O8nyo Easy Styling.

*  Adpov telewoete TO styling Twv poAAWY OBNOTE TN GUCKEUT|
TaTwvTag To TMANKTPO (3) Kat armoouvdEaTe T BovpTtoa and v
TipiCa Tou PEVATOG.

Oa mpénel va onpewdei: Mropei katd ) xprion g Bovptoag

Vv’ avarrtuyOei atpog. Mpokerrat yia nv unepBoAikr uypacia Twv

paAALWV TTou e&aTpideTat.




EL

IONIZTHZ

H BovpToa oag SlabETel LovioTn, eival pia CUoKeUN ‘ Qo
TIOU avamapdyel T0 GAVOUEVO TOU LOVICHOU HEOW ION
TOU OTIOioV Ta HOAAMG 0ag yivovTal TIo AQUMEPd TECHNOLOGY
Kar dwrevd. Erumigov pewwvetal kat 1 emidpaon

‘NMAEKTPLOMOU OTA AL,

KAOAPIZMOZ

*  3BnoTe TN OUOKEUN TATWVTAS TO TANKTPO (3) KAl arocuvSEDTE TO
1S (2) amno v nAekTpikr Tipida.

MepéEveTe PEXPL VA KPUWOEL 0 LETAAAKOG KUAVOPOG (7).
KaBapiote v emuddvela mg fouptoag He Eva HaAako kal uypo
navi.

Mpw xpnopomomoete Tn Ouckeur PBefawbdeite
A OTlL OAa Ta onueia Tou €xouv kabaploTtei £Xouv

OTEYVWOEL EVTEAWG!

ANOPPIWH

H ouokevaoia Tou TPoidvTog amoTeAEiTal amd AVOKUKAWGIUA
%@ UAIKA. Aroppite T0 OUHWVA E TOUG KAVOVIOUOUG yla TNV
TIPOOTAOIN TOU IEPIBAAAOVTOG.

ZUpdwva e Tov eupwraikd kavoviopd 2002/96/EK, n ouokeun

o€ axpnoia oto TEAOG Tou KUKAOU xpriong g 6a mpémel va
E arnoppintetal Bdoel ouppdpdwong. Katt té€too adopd tnv

AVOKUKAWOT] TWV XPMOWWY UAKWV TIOU TIEPIEXOVTAL OTN
OUOKEUN, Kal OUUBAAAEL oTn peiwon Twv TEPIBAAAOVTIKWV
emunmtwoewv. Mamneploodtepes mAnpodopieg amnevbuvbeite atov
TOTIKO PopEa SLdBeoNG 1§ OTOV AVTITPOCWTIO TG CUCKEUNC.

YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

Mo TIQ EMIOKEVEG 1) TNV AYOpPd TWV AVTAAAGKTIKWV areubuvBeite
010 €E0UClod0TNUEVO KEVTPO UmooTnplEng meAatwv tng IMETEC
KaAwvtag Tov Aploud Xwpig Xpéwon Tou avapeEpeTal TAPAKATW 1
oupBouAeUTE(TE TOV LOTOOEAISAL.

H ouokeur) kaAumtetar amd eyyunon Tou Katackeuaotn. Ma
TIEPLOOOTEPEG AETITOUEPELEG OUMPBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKO GUAAO
EYyUnong.

H pn ouppdpdwon e Tig 0dnyieg o TEEPLEXOVTAL € QUTO TO EYXELPISI0
Xprong, kabwg ermiong kat n €EAAewdn ¢povtidag kat cuvTrpEnong Tou
TIPOIOVTOG AKUPWVYOUV TNV €yyUNON TOU KATAOKEUAOTT).

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(VYIIN) €120
€21 L00IN
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o | HASZNALATI UTMUTATO
HAJKEFEHEZ

Kedves védsariénk! Az IMETEC készénetet mond Onnek
azért, hogy termékliinket valasztotta. Bizonyosak vagyunk
abban, hogy a vasarldink igényeinek maximalis figyelembe
vételével tervezett és gyartott késziilékiink minésége és
megbizhatdsdga az On megelégedésére szolgdl. A hasznélati
utmutaté az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan készlilt.

tudnivaldk a biztonsagos hasznalat
érdekében.

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
jelen fiizetben Iévé utasitasokat ill. figyelmeztetéseket,
és tartsa be azokat. A hasznalati Gtmutatét 6rizze meg
a termék teljes élettartama alatt, mert a késGbbiekben
sziiksége lehet ra. Ha a késziiléket tovabbadja egy masik
felhasznalénak, a teljes dokumentacioét is mellékelje.

2 FIGYELEM! Utasitasok és

Ha a haszndlati utmutaté olvasasa soran barmilyen
kétsége vagy kérdése meriilne fel a termék hasznalataval
kapcsolatban, a termék hasznalatanak megkezdése
el6tt Iépjen kapcsolatba a gyartoval az utolsé oldalon
talalhaté cimen.

TARTALOMJEGYZEK
Biztonsagi utasitasok . ............. ... o, 32
Jelmagyardzat ............coiiiiiiiiii i 34
Altalanos utasitdsok . . .......ovvviireninnennnn.. 34
A berendezés és a kiegésziték leirasa............. 34
Hasznos tandcsok.............ccciviiiiininnnnns 34
Haszndlat ..............ciiiiiii i 35
Tisztitas. . ...t i e e it e e 36
Hulladékba helyezés . ................ccoiiann. 36
SzervizésgarancCia............iiiirninarnananan 36
Miszakiadatok ............c.ciiiiiiiiirnnnnrnnns Vv
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BIZTONSAGI UTASITASOK

o Ezen késziiléket 8 éven feliiliek,

csOkkent szellemi, fizikai
képességekkel rendelkez6
személyek ill. megfeleld

jartassaggal nem rendelkez6k csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha
a késziilék hasznalatat megel6z6en
megfelelé informacidval lattak
el oket a késziilék biztonsagos
hasznalatarol és a késziilék
hasznalataval jaré veszélyekrol.
Ugyelien, hogy  gyermekek
ne jatsszanak a késziilékkel.
Gyermekek a késziilék tisztitasat
és karbantartasat kizardlag feln6tt
feliigyelete mellett végezhetik.

* Ha a késziiléket a fiirdészobaban
hasznalja, a hasznalat utan mindig
huzza ki a dugoét az aljzatbdl, mivel
aviz kézelsége kikapcsolt késziilék
mellett is veszélyforrast jelent.

* Nagyobb foku védelem
biztositasa érdekében ajanlatos
a flrdoszoba energiaellatasat
biztosit6 elektromos halézatra
egy differencialvédelmi egységet

felszerelni, melynek névleges
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miikodési differencial arama nem
Iépi tal a 30 mA-t (az idedlis érték
10 mA). Kérjen érdembeli tanacsot
villanyszerel6jétol.

FIGYELEM!

Ne hasznalja ezt a késziiléket
Q” flirdokadak, mosddk, vagy
& mas vizet tarolé6 edények
kozelében. Ne meritse a
késziiléket vizbe.

Miutan kivette a késziiléket a csomagolasabdl,
a rajz segitségével ellenérizze a csomagolas
tartalmanak épségét és a szallitas soran esetlegesen
bekovetkezett karokat. Amennyiben kétségei
merilnének fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem
forduljon a vevGszolgalathoz.

A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasak
gyermekektdl tavol tartandé. Fulladasveszély!
Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket, ellendrizze, hogy
az azonosité adattablan lathaté fesziiltségértékek
megegyeznek-e a rendelkezésre all6 haldzati
fesziiltség értékével. Az azonosité adattabla a
késziiléken talalhato.

Ezt a késziiléket kizarélag rendeltetésének
megfeleléen, azaz haztartasi célu hajkefeként
hasznalja. Minden mas hasznalat nem
rendeltetésszeriinek, és mint ilyen, veszélyesnek
mindsil.

NE haszndlja a késziiléket vizes kézzel,
mezitlab vagy ha nedves a laba.

NE huzza a vezetéket vagy magat a késziiléket
a villdsdugé elektromos aljzatb6l torténd
eltavolitasahoz.

NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az
id6jarasi viszonyok (esd, napfény) hatasainak.
Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a
késziiléket nem hasznalja, hiizza ki a villasdugot a
halozati csatlakozébol.

Ha a késziilék meghibasodott, vagy nem miikédik
megfeleléen, kapcsolja ki. A késziiléket ne probalja
meg szétszerelni. Amennyiben a késziilék javitasra
33
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szorul, forduljon markaszervizhez.

Ha a vezeték sériilt, kérje cseréjét a hivatalos miiszaki
szervizszolgalattél. igy elkeriilheti a sériilt vezeték
jelentette veszélyeket.

A késziilék kizardlag emberi haj szaritasara késziilt.
Ne hasznalja allatokon, vagy szintetikus anyagokbdl
késziilt parokakon és pothajakon.

A késziiléket tisztitsa szaraz ruhaval.

NE porlasszon hajlakkot a késziilék miikodése
kozben. Ez tlizveszélyt okozhat.

® NE hasznalja a késziiléket, ha vizes a haja.

JELMAGYARAZAT

/l\ Figyelmeztetés
[J

® Altalanos tiltas

O Il osztalyl késziilék

ALTALANOS UTASITASOK

A BERENDEZES ES A KIEGESZITOK LEIRASA [Z Abr.]

Nézze meg az Abrat[Z] a csomag tartalmanak ellenérzéséhez.
Az bsszes abra a boritdlap belsé oldalain talalhato.

NoohrwN =

Vezeték

Mduszaki adatok

Kapcsolé: 0/l/ion

MUkodést jelz6 led
lonkibocsatd berendezés

Az ionizalé mikodését jelzé led
Melegit6 korkefe

A készulék jellemz6i a csomagolason lathatok.
A készlléket kizardlag a csomagban talalhaté tartozékokkal
hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajkefe hasznalatdnak gyors elsajatitasaval pontosan
meghatarozhatja azt az idét, amely a kivant hatés eléréséhez
szikséges.

Gy6z48djon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta
lakk, hab vagy zselé maradvanyok.
Fésdtilje ki a hajat.

34



HU

A hajformazést kezdje a tarkdjanal, majd haladjon
fokozatosan el6ére a homloka felé.

A hajkefe hasznalata soran, vagy amikor a készlléket
hagyja kihiIni, helyezze a hajsimitét egyenes, héallo
fellletre.

A hajformazas kdzben Ugyeljen arra, hogy ne helyezze a

késziléket tul kdzel az arcahoz, fliléhez, nyakahoz vagy a
fejbéréhez.

A hasznalatot kdvetéen mielbtt a késziléket elrakna, varja
meg, hogy a késztilék teljesen kihuljon.

FIGYELEM!

Miel6tt a hajkefét elrakna, ellendrizze, hogy a
késziilék teljesen kihdilt-e.

A vezetéket ne tekerje a késziilék koré.

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A HAJSIMITO HASZNALATAHOZ

Mossa meg, és fésllje ki a hajat a szokasos modon.
Szaritsa meg, és fésllje ki a hajat a tdvektdl a hajvégek
felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

Csatlakoztassa a dugot (1) az aljzatba.

A készulék bekapcsolasahoz hasznalja a 0/1/ion gombot:
1 allasban a készulék be van kapcsolva, és a kapcsolon
talalhato led (4) vilagit, 2 allasban a készilék mellett az
ionizal6 berendezés is mikddik, valamint a (6) led vilagit.
A jobb teljesitmény és a kivant hatas elérése érdekében
varjon néhany percet.

Vegyen egy a korkefe (7) szélességének megfeleld
tincset, és tekerje a kefe koré, majd varjon néhany
masodpercet.

Ha t6bbet szeretne megtudni a készilékkel elkészitheté
frizurakrol, tekintse meg az Easy Styling Guide-ot.

A készllék hasznalatat kdvetéen a kapcsold segitségével
(3) kapcsolja ki a készuléket, majd huzza ki a villasdugot
a csatlakozobdl.

Megjegyzés:Lehetséges,hogyahasznalatsorannémig6z
keletkezik, amely a haj felesleges nedvességtartalmanak
elparolgasat jelzi.
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IONKIBOCSATO

Az On készlléke rendelkezik ionkibocsatd ‘ Qo
berendezéssel. Az ionizalas hatasara haja ION
fényesebb és CSi"Og()bb lesz. A funkcidval TECHNOLOGY
csOkkenthet6 ~a haj elekirosztatikus

feltéltédése is.

TISZTITAS

* A kapcsolo (3) segitségével kapcsolja ki a készuléket, és
huzza ki a villasdugot (2) az aljzatbal.

e Varja meg, hogy a fém korkefe (7) kihdljon.

e Egy puha nedves ronggyal tisztitsa meg a készliléket.

A késziilék ujboli hasznalata el6tt ellendrizze,
hogy a nedves ruhaval tisztitott részek

teljesen megszaradtak-e!

HULLADEKBA HELYEZES

A termék csomagolasa ujrahasznosithatdé anyagokbol
@ késziilt. Ezeket a kornyezetvédelmi szabalyoknak
megfeleléen helyezze hulladékba.

A haszndlaton kivili készlléket hasznos élettartama
végén a 2002/96/EK eurodpai iranyelvnek megfeleléen
helyezze hulladékba. Ez a készilékben talalhato
hasznos anyagok Ujrafelhaszndlasra vonatkozik,
mely lehetévé teszi a kOrnyezetre gyakorolt hatas
mérsékelését. BOvebb felvilagositasért forduljon a helyi
hulladékhasznosito vallalathoz, vagy ahhoz az Gizlethez,
ahol a készuléket vasarolta.

14

SZERVIZ ES GARANCIA
Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének
szlikségessége esetén forduljon az IMETEC

ugyfélszolgalatahoz az alabbi zdld szamon vagy a honlapon
talalhato6 informacié segitségével.

A készulékre a gyarté garanciaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

Ajelen haszndlati kezelési és karbantartasi utmutatoban foglalt
utasitasok be nem tartdsa a gyartoi jotallas megsziinését
vonja maga utan.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(VYIIN) €120
€21 L00IN
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e | PYKOBOACTBO NO NPUMEHEHWIO
TEPMOLLETRHU 4217 BOJ1IOC

YBamaembiii  KaneHT, Komnavma IMETEC 6narogaput Bac 3a
npuobpeteHne faHHoro usgema. Mbi ysepeHsl, 4To Bbl oueruTe
Ka4yecTBO M HaAEMHOCTb AAHHOIO MPM6OPA, TaK KaK rpu ero pa3paboTre
1 IPOM3BOACTBE HaLLEe IaBHOM Le/bto 6bl/I0 YA0BNETBOPEHHME K/IMEHTA.
Hacrosuwjee pyKoBOACTBO M0 MPUMEHEHUIO OblI0 MOATOTOBAEHO B
COOTBETCTBUM C eBPOnesickuM ctaHgapTom EN 62079.

BHUMAHUE! UHCTPYHLMH U
A npepynpemxaeHua ana 6esonacHoro
MCnosib30BaHUA annapara.

Mepea wvcnonb3oBaHWeM NpuGopa, BHUMATENbHO MpoOYMUTaiTe
WHCTPYKLUM MO MNPUMEHEHUIO, yAenuTe ocoboe BHUMaHWe
npeaynpexAeHUAM Mo TeXHUKe 6e30MacHOCTH, U BbINOHANTE UX.
XpaHuTe HacTosLee PyKOBOACTBO BMECTE C U/IIOCTPUPOBAHHOM
NamMATHOM Ha NPOTAXEHWM BCEro CPOKa IKCMJyaTaluu annapara
ANA ucnonb3oBaHus B Gyayuwem. Mpu nepegaye npubopa TpeTbUM
nvuam, nepepanTe BMECTE C HUM U BCHO ORYMEHTaLMIO.

Ecnv npu M3YYeHMM pPYHOBOACTBA HEKOTOpble MecTa BaMm
He MOHATHbI, UM Yy BaC BO3HWUKHYT COMHEHMA, Npemae 4em
nonb3oBatbcA Npubopom obpaljaiTech B LIEHTP CEPBMCHOMO
06CNYHMBaHNA N0 aapecy, yKasaHHOMY Ha Noc/eaHel CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
MpepynpexAeHNUs N0 6E30MACHOCTH . .o v v vv v e vievennannns 38
J1ereHAa CUMBOJIOB . .« . v vt v eeeessennnesnnnneesnnnnenns 40
MHCTPYKLMM OBLLEIO XaPAKTEPA . . v v v vevevnvnennnennnnnns 40
OnucaHue NPUBOPA M KOMIIEKTYIOLMX . ..o vvennnrenennns 40
MTONIE3HDBIE COBETDI. . .« v vt vaaetevnnaneesnnnnnessnnnnessnns 40
KaK NoNb30BaTbCA MPUBOPOM. . . .. vveeee v vneannennnenns 4
(0T T 42
DT T 17 < 42
CepBUCHOE OOC/YKUBAHUE M FTAPAHTUA. « oo v v v vvvnnenennns 42
TeXHUYECHKNE BAHHBIC . . . oo vttt vttt v v i i ennnnnnnnnnnnnnnnnns Vv
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NPEAYNPERAEHUA MO BE3ONMACHOCTHU

 HactoAwuit npubop momeT ObiTb

UCNO/Ib30BaH NOAPOCTHAMM BO3PACTOM
CBbILIE 81T, II0AbMU C OrPaHUHEHHBIMK
(QU3NYECKUMHM,  CEHCOPHbIMM M
YMCTBEHHbIMM ~ CMOCOGHOCTAMM, A
TaKHe JNOAbMW, He 06/agaWnmMK
OMbITOM, TO/IbKO Nocie Mx 06y4eHus
6e3onacHomy UCMONb30BaHMUI0
npuobopa M YBEAOMIEHHIO KX O
CBA3aHHDBIX C 3TUM ONACHOCTAX.
He ponyckaiite, 4T0Obl A€TW Mrpanu
¢ annapatom. He paspewaiite UM
NPOU3BOAUTL €70 OYUCTHY WM yXOp
6e3 Hag30pa B3pOCoro.

e Nlpy ucnonb3oBaHWKM npubopa B
BaHHOM KOMHaTe, C/IefyeT OTH/0YaTb
ero OT CeTM Moc/ie MCNo/b30BaHUA,
TaK Kak 611M30CTb BOAbI NPeACTaBAsAeT
ONacHOCTb, Jame NPU BbIK/IOYEHHOM
npuoope.

* Y106bl 06ecneyuTb [ONONHUTENbHYIO
3alUUTy, PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTb B
ANEKTPUYECKOM CETM BaHHOM KOMHATbI
NpepoXpaHUTeNbHOE YCTPOICTBO
ocTaTtoyHoro  AuddepeHyUanbHOro
TOKa, paccy1TaHHOe Ha

HOMWHaJ/IbHOE 3Ha4yeHue
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paboyero AvddepeHLUanbHoro
TOKa, He npesbiwawwee 30 MA
(onTumanbHoe 3HayeHue 10 mA).
Obpatutecb  3a  KOHCYNbTauueil
K KBaAMgpuLUpoBaHHOMY
ANEKTPOTEXHHUKY.

BHUMAHMUE!

He Ucnonb3yiTe Npubop B6/IU3M

BaHHbl, PAKOBWUHbI UAN APYrUX

eMKoCTeM, 3ano0J/IHeHHbIX
Bogon! Hu B Koem cny4ae He
norpy:aiTe npudop B Bogy!

Mocne pacnakoBKM npu6Gopa NpoBepbTe KOMMJIEKTHOCTb
MOCTaBKU B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM, U YybeauTecb B
OTCYTCTBUM MOBPEHAEHUIA, BbI3BaHHbIX TPAHCMOPTUPOBHOIA.
B cny4ae COMHEHHIA, He UCMONb3yiTe NpUGop U 06paTuTeCh B
aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHDINA LEHTP.

YnaKoBOYHbIA MaTepuan - He wurpywka. He nossonsiTe
JeTam urpatb ¢ HuM! [lepuTe NAACTMKOBbLIN MaKeT BHe
A0CAraeMocTH fieTel; onacHoCTb yayLbs!

Mepeg nogxnloyeHMem  npubGopa  MpoBepbTe,  YTO
HanpseHWe  MUTAHUA  COOTBETCTBYET  HaNpPAMEHMUIO,
YKa3aHHOMY Ha WMAEHTU(UKALMOHHONM Tabiuyke npubopa.
WUpeHTMdUKALMOHHAA Tab/iMyKa HaXO[MTCA Ha Kopnyce
npu6opa.

Ucnonb3yiite npubop TONbKO MO Ha3Ha4YeHWlo, TO ecTb
KaK TepMOWETHA ANMA YKNaAKM BOMOC B  AOMALLHMX
ycnosusx. Jlloboe gpyroe Ucnosib3oBaHWe CriefyeT cYUTaTb
HeHap/1eallLUM 1, c/iefoBaTe/ibHO, ONaCHbIM.

HE ucnonb3yite npubop ¢ BAamHbIMU pyKamu WUau
60CbIMY HOramu.

HE TAHWTe 3a WHYP NUTaHUA WU MPUGOP, YTOGLI
BbIHYTb BUJIKY N3 PO3ETHH.

Npu6op HE ponweH nopsepraTbcs BO3LEMCTBUIO
BNIQXHOCTM UM aTMOCHEPHBIX 0CAJKOB U COJTHEYHbIX
nyye.

Mepep npoBeseHMEM OYMCTHU UK YXOAa, a TaKKe B Cayvaax
Heucnonb3oBaH1A Npubopa, 06A3aTeIbHO BbIHLTE BUJIKY U3
3/IEKTPUYECKON PO3ETHM.

22%1%,
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B ciiyyae NOMIOMKW WM HeucnpaBHOW paboTbl npu6opa,
BbIK/IIOYMTE €r0 U He NMbITaUTeECh CAMOCTOATE/IbHO €0 YUHUTD.
Ona pemoHTa oGpalaiTecb TOJIbKO B aBTOPWU30BaHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

B cniyyae noBpemaeHUs WHypa 3/1eKTPONUTAHUA, OH JOTHKEH
ObITb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHbIM LEHTPOM ANS
npeAoTBpaLLeH1A JIH0ObIX PUCHOB.

Mpn6op npepHasHa4yeH UCKAKYUTENBHO ANA pacnpAMIEHMUA
BOJIOC Yenoseka. He ucnonbsyiite ero gna pacnpAMIEHUA
WEPCTU HMBOTHBIX, NAPUKOB U HaKNAJOK U3 UCKYCCTBEHHBIX
BOJIOC.

[O.nA 04MCTHU NprBOpa UCNONb3YITE CYXYIO THaHb.

HE npumeHsiiTe cnpei ANA BOJAOC NPU BKAIOYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

® HE ucnonb3oBarb I'IpMGOp ANA MOKPbIX BOJ1OC.

JNIETEHAA CUMBOJ10B

/'\ Mpeaynpexaexue

® 3anpert o6Lero Tvna

O Mpu6op knacca ll

MHCTPYRL WU OBLLIEEFO XAPARTEPA

OMUCAHUE NPUBOPA U HOMNNEKTYIOLWMWX [Puc. Z]

lMpoBepbTe KOMNAEKTHOCTb MOCTABKM B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM [Z],
NPVBELEHHBIM B Pa3aene WAIKCTpaLui.

Bce puCYHKM HaxofATCA Ha BHYTPEHHEV CTOPOHE 06/IOHKKM.

No o s v

LLHyp nuTaHus

TexH14YecK1e AaHHble

KHonka BKtoyeHus: 0/l/ion (MoHn3arop)
CWA-nHanKaTop paboyero COCTOAHMA

MoHusatop

CWA-nHanKaTop paboyero COCTOAHWA MOHM3aTOpa
HarpeBaemblii LIMHAD C LETMHON

XapaKTepMCTI/IKVI npu6opa npuBEfEHbl Ha HApYKHOW CTOPOHe
YNaKOBKM!.
Mcnonb3oBaTh TOMbKO NOCTaBASEMbIE KOMMIEKTYHOLLME.

NOJIE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOPbIH Bbl BbICTPO NPUOBPETETE B UCTIOIb30BAHUM TEPMOLLETHM
ANS YKJAZKW BOMOC, MO3BOMMT BaM TOYHO YCTaHOBMTb BpeMms,
Heo6XOMMOe 1 TOTO, YTOBbI YIOKMUTB BOJIOCHI.
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* [lpea 1cnonb3oBaHWem npuéopa y6eanTech B TOM, YTO BOIOCHI -
CYXHe, Y1CTble 1 6€3 Ced0B J1aKa, Mycca Ui resis.

¢ [puyecbiBaiiTe BONOCHI M YGEAUTECH B OTCYTCTBHM KITYGHOB.

*  HauuHaliTe yKnafKy ¢ 3aTblKa, NEPEXoas K BUCKaM W 3aKaHuMBas
NGOM.

* Bo BpewmAa WCMOAb30BaHWA, MOAOrPEBA WM  OX/AMAEHMA
TEPMOLWETKM, KNaauTe €€ Ha MIOCKYI0 M CTOMKYID K BbICOKMM
TEMMepaTypam NoBepPXHOCTb.

* Bo Bpevs BbINOJHEHWA YHKAAAKM CNneguTe 3a Tem, YTOGbl
TEPMOLLETKA HEe HAXOAM/IACH C/MLIKOM 6/IM3KO K YYBCTBUTE/IbHBIM
YaCTAM /ML, K YLLAM, LLIEE UN KOME.

* [locne vcnonb3oBaHus, p,aﬁTe TepMOLLLéTKe NONHOCTbK OCTbITb,
npexae 4em nNonoHuTb eé Ha MecTo.

BHUMAHHUE!

Mocne ucnonb3oBaHMA TEPMOWETHU ANA YHNAAKU
BOJIOC, MOAOHAUTE A0 €€ NOJIHOrO OCTbIBaHUA, Npemae
4YeM NoJIoKUTb €€ Ha MecTo.

He o6marbiBaiiTe WHYp NUTaHUA BOKPYr npuéopa.

KAH NOJ1Ib3OBATbCA NPUBEOPOM

noaroToBKA BOJIOC
*  BbIMbITb BOIOCHI, KaK 06bI4HO, M NpUYEcaTb WX, 4TOObI pacnyTarb
KNyOKM.

. BbICyLLIMTb BOJIOCbl U pacyecarb UX B Hanpas/ieHUH OT KOpHeDI ao
KOHYMKOB.

MHCTPYKLIMM NO UCNOJIb3OBAHUIO BbINPAMUTENA

o BcraBbre BUAKY (1) B pO3ETKY CETW 3N1EKTPONUTAHUA.

*  Yr06bl BK/IIOYATb TEPMOWETKY, HaMMWUTE Ha KHomKy 0/1/ion: B
MONOMEHNN 1 TEPMOLLETKA BK/IOYEHA, FTOPUT CBETOAMOZ KHOMKK
(4); B nonomeHWMM 2 TepMOWETKA BK/IOYEHA C paboTaoLim
MOHM3aTOPOM, FOPUT COOTBETCTBYIOLLMI CBETOANOA (6).

o [Inf nonyy4eHna onTUManbHOrO pesynbTata U enaemon YKNaaKu,
BbI¥AaTb HECKONBKO MUHYT.

e 3axeatuTb ManbLamu MpsAfb BOMOC TaKOM E LUMPHHBI, YTO W
LMMHAP TEPMOLLETKM (7), HAKPY TUTb €€ Ha LIIMHAP U BbiAEPHaTb
TaKWM 06pa30M B TEYEHWUM HECHOMbKUX CEKYHA,.

*  YT06bLIOTHPBITHANACEOABCEBO3MOKHbIEMETOLBIMCMONL30BAHNA, A
TaKwe ahdeKTbl, NoyyaemMble C UCMONb30BAHUEM TEPMOLLETHN
ANA YKNAfKK BOOC, PyKOBOACTBOBATLCA nocobuem Easy Styling
Guide.

e [lo OKOHYaHWM BbLINOJHEHUA YKNAAKW, BbIKNKYMTE npUOOP,
HaMaB Ha HECKO/MbKO CEKYHA Ha KHOMKy (3), 3aTeM OTKI4MTE
TEPMOLLETKY OT CETU 3IEKTPONUTAHMS.

MpumeyaHue: Bo BpemA MCNO/Ib30BAaHUA TEPMOLUETHU MOMET
HabnioparbcA 06pa3oBaHue nNapa; 310 BbI3BaHO M3GbLITHOM Bnaru
B BOJI0CAX, KOTOpaA McnapAeTcs.
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MOHU3ATOP

Boctpa TepmowgéTka OCHaLleHa WOHW3aTOpOM;

3T0 - YCTPOMCTBO, KOTOpPOE CO3AaET IPdeKT ‘ Qe
06pa3oBaHMA MOHOB, Brarogapa KoTopomy Baluw TECH,\I,D,_OGY
BOJIOCbI GyAyT BCerga WMETb 3/0pOBbli GAECK.

Hpome 3T0ro, CHUKaeTCA Takme ahdEKT “HasNeHTPU30BaHHbIX” BOJIOC.

O4YUCTHA

*  BobiK/tounTe Npubop, HamaB Ha HECKOMBKO CEKYHA KHOMKY (3), 1
BbIHBTE BUJIKY (2) M3 PO3ETKM 3IEKTPOCETU.

*  Bbikpgatb, NMOKa MET//IMYECKWIA LMAMHAP TEPMOWETHM (7) He
OCTbIHET.

*  OuncTHTE MOBEPXHOCTM TEPMOLLETKM MAMKOM W BNAXKHOM THaHbHO.

Mepeg nNOBTOPHbIM MCMO/Ab30BaHMeM Npubopa
y6eguTechb, YTO BCE YaCTH, KOTOPbIe Gbl/IN OYULLEHDI
B/Ia}KHOM THaHbl0, MOJIHOCTBIO BbICOXJIU.

YTUWIU3ALUA

YnaKoBKa W3fiennA BbINOMHEHA U3 MaTepuasnos, KOTopble MOTyT
noasepratbCA MOBTOPHOW nepepaboTKe; yjanute ee B
@ COOTBETCTBAM C  AEHCTBYIOWMMM HOPMamu MO 3awuTe
OKpYHatoLLen cpespl.
CornacHo eBponeiicKomy cTaHaapty 2002/96/CE, Bbliweawmi
13 ynoTpebaeHna Nprubop [OMKEH GbiTb YAANEH HAZEHaLUM
obpasom. 370 0GECneYnT  MOBTOPHOE  MCMO/b30BaHWe
E YTUIM3MPYEMbIX MaTepuasoB C YMEHbLIEHWEM 3arpA3HeHus
== OKpywawwen cpefpl. 3a 6onee noapobHoOW WHGOpPMaLMEN,
obpaLLaiTech B MECTHYI0 OpraH13aLmio no yTUAN3aLMK OTXOA0B
WM K NpoZAasLy npubopa.

CEPBUCHOE OBC/TYHHUBAHUE U TAPAHTUA

[Ons  BbINONHEHWA  PEMOHTA  WAM  MPUOGPETEHMA  3anyacTei,
obpallaiTecb B aBTOpPU30BaHHbIA cepBucHbIM LeHTp IMETEC no
HUMKeyKasaHHOMY 6ecnnatHoOMy TeneOHHOMY HOMEPY, UK MOceTUTE
HaL canT B MIHTepHeTe.

lMpn6op NOKPLIBAETCA rapaHTHe NPon3BoAUTENs. 3a 601ee NOLPOBHOM
MHbOPMaLMEN CM. Npunaraemoe rapaHTMIMHOEe 06A3aTebCTBO.

HecobniogeHne  MHCTPYKUMW,  COAEpHalMXCA B HACTOALIEM
PYKOBOACTBE NO MPUMEHEHMIO, YXOZY W TEXOOCIYHUBAHWIO U3fenus,
NPUBEAET K yTparte rapaHT1u.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(VYIIN) €120
€21 L00IN
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® | HAPbYHMH C UHCTPYHLIUU 3A
YNOTPEBA HA NMPECATA 3A HOCA

YBamaemn kmmeHte, IMETEC Bu 6Gnarogapv 3a 3akynyBaHeTo
Ha TO03u npoAyKT. YoeneHu cme, ye Lje OUEHUTe KayecTBOTO
W HafleAHOCTTa Ha TO3M Ypes, MPOEKTUPaH W MPOU3BEAEH C
OCHOBHa Lje/1, 3a 3a0BO/IABaHE HyHAUTE Ha K/IMeHTa. HapbyHUKBT
€ CbCTaBeH CbI/IacHo AevicTealjara esponericka Hopmatnea EN
62079.

npeaynpexpaeHUa 3a 6esonacHa
pabora.

Npegn usnonssaHe Ha ypepa, MpoyveTeTe BHUMATESIHO M
cna3BaiTe MHCTPYKUuMUTe 3a paboTta, U Mo-cneyuasHo ce
npuabpHainTe KbM npepynpempaeHusTa 3a 6e30nacHoCT.
CbXxpaHfiBaiTe TO3M HapPbYHUK, 3aeAHO CbC CbLOTBETHATa
WIIOCTPOBaHa JIMCTOBKA 3a 6bp3a cripaBKa, 3a U3BbpLUBaHe
Ha cripaBKa npes Lesind nepuog, Ha usnon3BsaHe Ha ypega. Mpu
npepocTaBsAHE Ha ypeAa Ha TPeTH nuua, NpeAaiTe MbaHaTa
AOKYMEHTaLUs 3aefiHO C ypepaa.

j BHUMAHME! UHcTpyKLMKM U

B cnyuai, 4e npu 4YeTeHe Ha Ta3u KHUMKA C UHCTPYKLUUM 3a
pa6oTa, cpelHeTe 3aTpygHeHUA B pasbupaHeTo Ha HauuHa
Ha M3ron3BaHe Ha ypeja WAM [pyru, nNpegu WU3nosissaHe
Ha ypeaa ce CBbpieTe ¢ (Mpmarta, Ha agpeca yKasaH Ha
nocsiefHara cTpaHuua.

CbAbPHAHUE
MpepynperAeHUA 32 6E30MACHOCT ... vvvvvvvnvnnneenn.. 44
JIEreHBA CUMBOJIM .« . oo v v e e e e e v eana s nannnennnnnns 46
OOLUM MHCTPYRLMM o vv v v eeevaneennnnennnnessnneenns 46
OnucaHne Ha ypeAa N Ha aKCECOAPMUTE . ..o v v vuuunnrresss 46
MONMEBHU CBBETM . .o v vviii i niiin s annn s 46
B3 <=1 - T 47
MOUMCTBAHE . ..ot ii it eie et iean s nnnnsennnnnnnns 48
L3 0=3- 7 - 1 T 48
CepPBUB UTAPAHLMA. . o oo v v v vvvvennnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 48
TEXHMYECKU JaHHM ..o viiviisiinsinnsnnsnnnsnnssnnsnns Vv
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NMPEAYNPEXRAEHUA 3A BE3OMNACHOCT

* To3u ypes MOHe Aa ce M3non3ea

OT MaJIONEeTHU, Haj 8 ropuwHa
Bb3pacT, OT JiMua C HamaJieHu
(U3NYEeCKH,  CEH3O0pPHU Unu
YMCTBEHU  CMOCOOHOCTU  MAH
OT HEOMWUTHWU JiMLa, Camo Chep,
npeaBapuUTeieH WHCTPYKTaMH
OTHOCHO PUCKOBETE, CBbP3aHU C
U3No0NI3BaHe Ha ypeaa.
Jeuata He TpAOBa Aa cu UrpaAar
¢ ypeaa. [llouuctBaHeTOo M
nogApbHKaTa Ha ypeaa, He TpAabBa
Aa Ce M3BbplBaT OT Aela, 6e3
Hap30p OT CTPaHa Ha Bb3pacTeH.

* [lp1u3non3BaHe Ha ypeaa B MOKPH
NOMELLeHns, c/el W3MNon3BaHe,
U3KJII0YETE LENCENbT OT KOHTAKTA,
npeaBug Ye, 61M30cTTa A0 Bojara
e onacHa Jopu U Npu U3KJIYEH
ypea.

e C uen ocurypsBaHe Ha Hai-
pobpa 3awwuTa, ce npenopbyBa
MHCTa/IMpaHe MO eNeKTpUYecKa
Bepura, 3axpaHBalwja MOKPOTO
nomelieH1e, Ha NpuUcnocodieHne
C AudepeHUUaneH TOK, YUUTO

HOMUHaNeH AudepeHuUaneH TOK
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Aa He npesuwasa 30mA (ugeanHa
ctoHocT 10mA). OObpHeTe ce
3a CbBET MO TO3W BbHMPOC, KbM
nepcoHanbT MO MHCTa/UpaHe Ha

ypeaa.
BHUMAHME!

He wu3nonsBante TO3MU
ypea B O/nM30CT A0 BaHM,

MUBKW WU APYrU CbAoBe
3a CbXxpaHeHue Ha Bopa!

B HMKaKbB cnyyau He
noransa1Te ypeaa BbB Boaa!

Cnep v3BamAaHe Ha ypepa OT ONaKOBKaTa, U3MON3BaitKu
npepocTaBeHata CXema, NpoBepeTe LENOCTTa Ha
JOCTaBKaTa M €BEHTyaJIHO Ha/Ju4yMe Ha MOBPeAu MNpu
TpaHcnopTupaHe. Mpu cCbMHeHUs, He U3NON3BaiiTe ypeaa,
a ce o6bpHeTe KbM OTOPU3UpaH CEpPBU3 3a TEXHUYECKO
o6cnyHBaHe Ha ypeau.

OnaKkoBbYHUAT MaTepuan He TPAGBaA fa ce U3M0JI3Ba KaTo
urpayka 3a feua! CbxpaHaBaiTe NAacTMacOBUAT MUK
Aasied OT AOCTbNA Ha fieLa; ONacHOCT OT 3afyLiaBaHe!
Npepu cBbp3BaHe Ha ypepa, NpoBepeTe Aasu faHHUTe Ha
HanpemeHUeTo Ha Mpeara, NOCOYeHW Ha yKasaTesnHara
Tabesika, OTrOBapAT Ha Te3W Ha Ha/IMYHaTa esIeKTpUYecKa
Mpea. YRasaTenHarta Tabesika e noctaBeHa Ha ypepa.
HactosawuAaT ypeg TpaA6Ba fa ce M3non3sa eAUHCTBEHO
3a npepHa3Ha4eHUETO, 3a KOETO e NPeABUAEH, 8 UMEHHO
KaTo 4eTHa 3a Koca 3a fJomawHa ynortpeba. BcsAko
Apyra ynotpe6a, ce cMATa 3a He No NpegHa3Ha4YeHue M
c/iefoBaTesIHO 3a onacHa.

HE usnonsBaiiTe ypeAa C MOKpU pbue WU C
BNaMHU UM BOCHU KpaKa.

HE pbpnaiite 3axpaHBawuAT Kaben wau ypepa
3a fa USKIYMTE LIencena OT eNIeKTPUYECKUAT
HOHTaHT.

HE n3naraiite ypeaa Ha Bnara uiv Ha AeicTBUETO
Ha aTMOCcGepHM BAUAHUA (AbKA, CIBHLE).

BuHaru W3KAOYBaiTe LWencena oOT e/IeKTPUYECHOTO
3axpaHBaHe, Npegu NOYMCTBAHE WU NOJAPDBIKA U NpH
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Hen3non3BaHe Ha ypepa.

Mpv noBpega unu Nowa paboTta Ha ypeaa, ro U3K/YeTe U
He ro BHJIl0YBaiiTe. 3a eBEHTYyasIeH PEMOHT ce 06pbLuaiiTe
€AMHCTBEHO KbM OTOPM3UpPaH LEHTbP 3a CepBU3HA
nopapbKKa.

AHO 3axpaHBalWMAT Kaben e noBpepfeH, Tok TpAGBa aa ce
3aMeHM OT OTOPU3UPaH TEXHUYECKU CEPBU3EH LIEHTBP, C
Lien npeanasBaHe OT BCAKAKBU PUCKOBeE.

YpepbT TpA6Ba Aa ce M3Mo/i3Ba CamMO 3a YOBELUKM
KocMM. [la He ce U3N0/13Ba 3a HUBOTHU UM 3a NEPYKHU OT
M3KYCTBEH MaTepuan.

3a nouncTBaHe Ha ypefa U3non3saiiTe cyxa Kbpna.

HE BnpbcKBaiTe Nak 3a Koca Korato ypefbT e
BH/Il04EH. MMa onacHOCT OT noap.

® HE uanonsBaiite ypeaa Ha MOKpPU KOCH.

JIETEHAA CUMBOJIN

/'\ MpeaynpemaeHue

® O6Lwa 3abpaHa

O Ypep knac Il

OBLLUM UHCTPYKLUU

OMNUCAHUE HA YPEOA U HA AHCECOAPUTE [Cx. Z]
MornegHete Cxema [Z] B pasgena ¢ KapTUHKUTE, 3a fia NPOBEPUTE
CbAbPKAHUETO HA ONAKOBKarta.

BCKHYKM cxemu ca BKIKOYEHN OT BbTPeLLHaTa CTpaHa Ha KopuLuara.

Nooahr~ow=

MHpaukaTop 3a paboTta

TexHU4YeCcKM JaHHU

ByToH 3a peictaue: 0/l/ion
MHauKaTop 3a fencteme
MoHuaaTop

MHauKaTop 3a LenNCcTBME MOHM3ATop
3arpsaBaLl LMAMHLBP C YETHU

3a xapaKTepuCTHKNUTE Ha ypeaa, nornegHeTe BbHILHATa ONaKoBKa.
M3nonseanTe camo C AOCTaBEHWUTE aKCECOapM.

NOJIE3HU CbBETHU

Bbp30T0 Bb3npuemaHe Ha HaYMHbT Ha paboTa Ha YeTKaTa 3a Koca,
Lie BM MO3BO/IM /1a OMPELE/IMTE TOYHOTO BPEMe Ha NMpU/IoHeEHHe, 3a
noJslyyaBaHe Ha HesaHUAT eeKT BbpXy Kocara.
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MpoBepeTe Aasiv KocaTa e Cyxa, YnCTa 1 6e3 Ha/lnuve Ha NaK,
nAHa WK ren 3a Koca.

Cpeu.leTe Kocarta, KaTo OTCTpaHUTE 3an/IMTaHNA Ha KOCUTE.

3anoyHeTe U3MbBAHETO OT TUAA, MPOAL/IHETE OT [1BETE CTPaHM
Y HaKpas OTnpeg.

Mo Bpeme Ha ynoTpeba, 3arpABaHe, oxNamaaHe Ha yeTKara,
MoCTaBAWTE ypeja Ha paBHa M YCTOMYMBA Ha TOMIMHA
MOBBPXHOCT.

Mo Bpeme Ha paboTa, 6bfeTe BHUMATENHN 1 HE NPUBAMIKaBanTe
npeKkaneHo 67130 YeTKata [0 JMUETO, YWWTe, LUMATa WK
KoMara.

B Kpas Ha 13no/i3BaHe, 0CTaBETe YeTKaTa ja U3CTUHE HaMb/HO
npeau aa A npubepeTe 3a CbXpaHeHue.

BHUMAHME!

Cnep, npuKniouBaHe Ha paboTara C YeTHaTta 3a Koca,
npoBepeTe Janu e HanbJIHO M3CTUHANa, Npeau aa A
npubepeTe 3a CbXpaHeHUe.

Mpn HUKaKBU obcToATeNcTBa He yBMBaﬁTe Kabena
ORON0 ypepa.

YMNOTPEBA

noArotoBKA HA HOCATA

M3muiiTe KocaTa KaKTO OBMKHOBEHO M £ cpeleTe 3a
npemaxBaHe Ha 3anuTaHua Ha KocuTe.
M3cyLueTe KocUTe M 1 pasyeTKanTe OT KOpeHa KbM BbPXOBETE.

YHA3AHUA 3A YNIOTPEBA

BrntoyeTe wencena (1) KbM 3axpaHBallata Mpema.

3a BK/OYBaHe Ha 4eTKata feicTBanTe Ha GyToHa 0/1/ion:
Ha nosuumMA 1 YeTKata e BK/OYEHa, MHAMKATopa Ha ByToHa
cBeTBa (4); Ha NO31LMA 2 YeTKATA € BK/IIOYEHA U € BHJIIOYEH U
ioHM3aTopa CbC CbOTBETHUA MHAMKATOP (6).

3a ocurypsBaHe Ha MakcumanHa paboTa Ha ypefa v wenaHara
OT Bac NpUYecKa, U34aKanTe HAKOKO MUHYTMU.

XBaHeTe MEXAY NMPBCTUTE CHOM KOCa CbC ChbLyA 06eM KaTo
ronemuHaTa Ha UMAMHABPa Ha yeTKata (7) HaBuiTe cHona
OKOJ10 LWIMHABPA U 3aAPBIKTE TaKa HAKOJIKO CEKYHAM.

3a ga ce 3ano3HaeTe C MHOrOOGPa3vETO OT HAYMHUTE 3a
pabota v pasrneganTte Easy Styling Guide.

Cnep npuKouBaHe Ha onepauuaTa no ohopMsHe Ha Kocara,
U3K/I0YeTe ypeaa, Kato 3aLbpHuTe HatucHat GyToH a (3) u
U3K/I0YETe YeTKaTa OT ENIEKTPUYECKUAT KOHTaKT.

3abenemKa: Mo Bpeme Ha U3AbPNBAHETO, MOHE Aa ce 06pa3yBa
napa; ToBa e pesynTar oT u3napaBaHe, Npyu 06paboTKa Ha no-
BNIaKHU KOCU.
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MOHU3ATOP

Bawara 4eTka pasmonara ¢ ¥oHu3aTop; ToBa €
npucnocobieHne, KOeTo Cb3fasa  ABNEHWETO ‘ Qe
Ha VoHWM3aumdA, 6narogapeHne Ha KOEeTO BAWMTE TECHNOLOGY
KOCK ca no-beKasu v BnecTawwm. OceeH ToBa ce

MOCTUrA M HamMasABaHe Ha eeKTa “HaeNeKTpuanpaHn Kocu'”.

NOYUCTBAHE

*  V3Ko4eTe ypepa Kato HaTUCHETE 3a GyToHa (3) M U3KIouMTE
wencena (2) oT eNeKTPUYECKUAT KOHTAKT.

*  W3yakaiTte nnouute (7) aa U3CTUHaT.

* [louncTeTe NOBBPXHOCTUTE Ha YeTKaTa (7), M Ha pbKOXBaTKaTa
C MeKa 1 BflamHa Kbpna.

Mpegn aa usnonseate ypepa, npoBepeTe fasu
BCUYKM YacTH, KOUTO CTE MOYMCTW/IM C BRamHa
Kbpna ca HanbJ/IHO M3CbXHaNM!

N3XBBPNAHE

OnakoBKata Ha ypena € CbCTaBeHa OT Marepuann C
% peunKnupaHe. MSXBbpﬂﬂVITe A CbrMMacHO HOpMUTE 3a
onasBaHe Ha OKOJIHaTa cpeAa.

CobrnacHo esponeickn Hopmatus 2002/96/CE, ypembT ¢
M3TEKb/1 CPOK TPAGBa Aa Ce YHWLIOHKABa MO CbOTBETHMUA
HauuH. MaTepuanuTe ¢ peurKaIMpaHe, oT KOUTO e CbCTaBeH
E ypega ce cbOupar, 3a M36ArBaHe 3aMbPCABAHETO Ha
™= oKonHaTa cpefa. 3a noeeye WHdOpPMaLMA, OObPHETE Ce
KbM MECTHUAT OpraH Mo yHWLLOKaBaHe UAWM KbM TbproBeLa
pasnpocTpaHsBaLy ypesa.

CEPBWU3 N TAPAHLIUA

OTHOCHO pEeMOHTa WM Pe3epBHM HacTh, Ce OObPHETE KbM
OTOpU3MpaH LEeHTbP 3a cepBu3 Ha KaveHnTn IMETEC, kato ce
06aguTe Ha 6e3nnaTHUAT HoMep 3a MTanus, NOCOYEH TYK 4Oy, UK
KaTo HanpaBuTe CrpaBKa Ha MHTEPHET caiTa.

ype,[l,'bT € NOKPUT C rapaHuna Ha npou3BOAMTENSA. 3a noBeye
I'IO/J,pO6HOCTM, HanpaeeTe cnpaBKa C NPUIOKEHMAT rapaHUMOHEH
JINCT.

HecnasBaHeTO Ha MHCTPYKLMWTE, BK/OYEHW B TO3U HApPbYHUK 3a
“3Mo/3BaHe, MPUKM M NOAAPBIKKATA Ha ypeaa, BOAM [0 3ary6a Ha
MPaBoTO Ha rapaHLMaA Ha NPOW3BOAUTENS.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(VYIIN) €120
€21 L00IN
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DEL CEPILLO DE
PELO

Estimado cliente: IMETEC le agradece el haber comprado este
producto. Estamos convencidos de que valorara la calidad y
fiabilidad de este aparato, que hemos disefiado y realizado
poniendo en primer lugar la satisfaccion del consumidor. Este
manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad
con la norma europea EN 62079.

A {ATENCION! Instrucciones y
advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones de uso y, en particular, las advertencias
de seguridad, asegurandose de respetarlas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda
la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso,
alguna de sus partes resultara dificil de entender o si
surgieran dudas, antes de usar el producto contacte con
la empresa a la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad ...................... 50
Referenciade simbolos ......................... 52
Descripcion del aparato y de los accesorios. ....... 52
Consejos utiles .........coiiiiiiiinininnnnenn 52
USO. .ottt it et e et e 53
Limpieza .........ciiiiii i 54
Eliminacion. ............. ..ot 54
Asistenciaygarantia................ ... ... 54
Datostécnicos.........ciiiiiiiiiiiii i \')
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

o Este aparato puede ser utilizado

por nifos siempre y cuando tengan
mas de 8 afos, por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o por personas
sin experiencia solo si han recibido
instruccion previa en cuanto al uso
en condiciones de seguridad e
informacion sobre los riesgos que
presenta el producto.
Cercidorese de que los niflos no
jueguen con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento del aparato
no pueden ser llevados a cabo
por ninos sin la supervision de un
adulto.

* Si el aparato se utiliza en cuartos
de bano, desenchufelo después
del uso, ya que la cercania al agua
representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

 Para asegurar una proteccion mas
adecuada, se recomienda instalar
en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de baio un dispositivo de
corriente diferencial, cuya corriente

diferencial de funcionamiento
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nominal no supere los 30 mA (el

valor ideal es de 10 mA). Pida a su

instalador sugerencias al respecto.
{ATENCION!

iNouse esteaparatocercade
baneras, fregaderos u otros

@5 recipientes que contienen
agua! jNunca sumerja el
aparato en liquidos!

Después de sacar el aparato del embalaje, controle
que el suministro esté completo, conforme al dibujo,
y que no haya sufrido dahos durante el transporte.
En caso de duda, no utilice el aparato y pongase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.
jLos materiales del embalaje no son juguetes para
ninos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los ninos; jriesgo de asfixia!

Antes de conectar el aparato, controle que los
datos de la tensién de red indicados en la placa de
identificacién se correspondan con los de la red
eléctrica disponible. La placa de identificacion se
encuentra aplicada en el aparato.

Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el
uso para el cual ha sido disefado, es decir, como
cepillo de pelo para uso doméstico. Cualquier otro
uso se considera impropio y, por tanto, peligroso.

NO utilice el aparato con las manos mojadas o
los pies humedos o descalzos.

NO tire del cable de alimentacion o del aparato,
para desenchufarlo de la toma de corriente.

NO exponga el aparato a la humedad o al efecto
de los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente.
Si es necesario repararlo, dirijjase unicamente a un
centro de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentacion esta dafado, hagalo
sustituir en un Centro de Asistencia Técnico
autorizado, para prevenz_)r1cualquier riesgo.
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¢ El aparato debe utilizarse uinicamente para cabello
humano. No lo utilice para animales o pelucas o
peluquines de material sintético.

e Para limpiar el aparato, use un pafno seco.

NO rocie productos en spray para el cabello
con el aparato encendido. Existe peligro de
incendio.

® NO utilice el aparato con el pelo mojado.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

A Advertencia
® Prohibicion genérica

O Aparato de clase Il

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y
DE LOS ACCESORIOS [Fig. Z]

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura
[Z] en la seccion de las ilustraciones.

Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la
cubierta.

Cable de alimentacion

Datos técnicos

Botdn de funcionamiento: 0/l/ion
Led de funcionamiento

lonizador

Led de funcionamiento del ionizador
Cilindro calentador con cerdas

Noohkowh =

Consulte el embalaje exterior para conocer las caracteristicas
del aparato.
Utilicelo solo con los accesorios que se le han suministrado.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso del cepillo de
pelo permite determinar con precision el tiempo de aplicacion
para obtener el efecto deseado en el pelo.
e Cerciorese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca,
espuma ni gel.
e Péinese asegurandose de que no haya nudos.
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Empiece a alisar el pelo en la parte de la nuca, siga con
los lados y por ultimo, con la frente.

Mientras se use, se caliente y se enfrie el cepillo, coloquelo
sobre una superficie lisa y resistente al calor.

Mientras se esté alisando el pelo preste atencion a no
acercar demasiado el cepillo a las areas sensibles del
rostro, de las orejas, del cuello o de la piel.

Después del uso, deje enfriar el cepillo por completo antes
de guardarlo.

{ATENCION!
Después de usar el cepillo de pelo asegurese

de que esté completamente frio antes de
guardarlo.

Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor del aparato.

Uso

PREPARACION DEL PELO

Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese
desenredando los nudos.
Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

Conecte la toma (1) a la red de alimentacion.

Para encender el cepillo accione el botén 0/1/ion: en la
posicion 1 el cepillo esta encendido y el led del boton
se ilumina (4); en la posicion 2 el cepillo esta encendido
y también esta en funcionamiento el ionizador con el
correspondiente led (6).

Para garantizar el maximo rendimiento y lograr el peinado
deseado espere algunos minutos.

Tome entre los dedos un mechdn de pelo del mismo
ancho que el cilindro del cepillo (7), enrdllelo alrededor
del mismo y manténgalo en su lugar durante algunos
instantes.

Para descubrir numerosos métodos y efectos que se
pueden realizar con el cepillo, consulte la "Easy Styling
Guide".

Cuando termine las operaciones de moldeado, apague el
aparato accionando el boton (3) y desenchufe el cepillo
de latoma de corriente.

Nota: Es posible que durante el uso del cepillo se
forme vapor; se trata de la humedad en exceso que se
encuentra en el pelo y que se evapora.

53




ES

IONIZADOR

Su cepillo incluye un dispositivo ionizador

que reproduce el fendbmeno de la ionizacion . . P
a través del cual, el pelo queda reluciente y ION
brilloso. Ademas, reduce el efecto de cabello  TecHNOLOGY
erizado.

LIMPIEZA

e Presione el boton (3) para apagar el aparato y desconecte
el enchufe (2) de la toma de corriente.

e Espere a que el cilindro de metal (7) se enfrie.

e Limpie las superficies del cepillo con un pafio suave y
humedo.

jAntes de volver a usar el aparato asegurese
de que todas las partes que se limpiaron con

el paino humedo estén secas!

ELIMINACION

El embalaje del producto estda hecho de materiales
@ reutilizables. Eliminelo conforme a las normas de
proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse
en conformidad con la norma europea 2002/96/CE al
finalizar su ciclo de uso. Esta operacion permite reciclar
sustancias Utiles que contiene el aparato y reducir el
impacto ambiental. Para mayor informacion, dirijase a la
entidad local de tratamiento y eliminacién de residuos,
o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pongase
en contacto con el servicio autorizado de asistencia al cliente
IMETEC, llamando al Numero Gratuito indicado debajo o
accediendo al sitio web.

El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte
la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida
de la garantia del fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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